

ros, de mindenkor érdekesítő közleményeit, s most, hogy őszinte örömmel üdvözljük visszatért régi kitűnő dolgozó társunkat, ama reményünknek adunk kifejezést, hogy mihamarabb ismét alkalmunk lesz lapunk tartalmát az ő igazán nagyértékű cikkeivel magasabb nivóra emelni.

A Budapesti Szállodások, Vendéglősök és Korcsmárosok Ipartársulatának választmánya február hó 28-án d. u. 6 órakor, a „Temetkezési Egyesület” vál. ülése után folytatólag, Gundel János elnökele atatt ülést tartott, melyen több folyó ügy elintézése után felolvastatt az özv. Bányai Józsefné köszönő levele a hozzá intézett részvét-iratért, nemkülönbön a komáromi ipartársulat hasonló levele a Boór József halála fölött nyilvánított részvétért. Felolvastatt a kassai ipartársulat meghívó levele a nálunk tartandó nemzetközi szállodás-kongresszus idejére tervezett kirándulás tárgyában, melyre — minthogy még a kongresszus ideje nincs megállapítva — érdemleges határozat nem volt hozható. Előterjesztetett a jövő évi költségvetés, melynek, valamint a zárszámadásnak összeállítása tudomásul vétetett. Az ülés 7 órakor ért véget.

A háli tánczrendek — melyek költségét, 800 koronát, Törley József pezsgőbörgyáros ur vállalta nagylelkűen magára — kiállításuk tekintetében egyáltalán nem sikerültek, mi fölött a rendezőség elégedetlenségét fejezte ki. Károlyi Dorottya-utcai papírkereskedő ezuttal nem felelt meg a gyártmányaihoz kötött várákóznak, mert bizony nem váltak a magyar papírpapírcsövegére. Mint értesülünk, az Ipartársulat elnöksége elhatározta, hogy a fentemlített kereskedőnél ilyenmő megrendelést többé egyáltalán nem tesz.

Ritka eset még a mai demokráta világban is, hogy oly nagy ur, mint a miniszterelnök, nyilvános vendéglőbe térjen vacsorálni és épen ezért érdekes. Van benne valami felemelő, ha valaki közvetlen közelében látja a hatalmas miniszterelnököt vacsorálni, mint ahogy erre tegnapelőtt Drechsler kartársunk pinczehelyiségében volt alkalma a vendégeknek. Széll Kálmán miniszterelnök ugyanis, Cseh Ervin miniszter és báró Feilitzsch Arthur orsz. képviselő társaságában Drechsler Andrassy-uti pinczejében a következő „polgári” vacsorát fogyasztotta el: orsovai kaviárt, osztrigát, őzszombot, vadkacsát, Kammerbert-sajtot és gyümölcsöt, mely jókat erdői sillerrel öblítette le. E vacsora után ítélve, „nem utolsó dolog lehet miniszterelnöknek lenni!” — gondolták a szomszéd asztalok vendégei.

A borvizsgáló bizottságok. A mesterséges borok készítésének és azok forgalomba hozatalának tilalmazásáról szóló 1893. XXIII. t.-cz. végrehajtása tárgyában 1897. évi augusztus hó 23-án 53850. sz. a. kiadott rendelet 20. §-a értelmében Budapesten és Kolozsvárt szervezett állandó borvizsgáló szakértő bizottságokhoz a kereskedelemügyi m. k. miniszter az 1901. év tartamára a következő tagokat nevezte ki és pedig: 1. A budapesti

bizottsághoz: elnökül dr. Wartha Vince miniszteri tanácsos, műegyetemi tanár; tagokul Jálies Géza bornagykereskedőt, egyuttal elnökhelyettesül is, továbbá Abeles Zsigmond bornagykereskedőt, Gundel János vendéglős, budapesti lakosokat, ezenkívül Palugyay József bornagykereskedő és Schmidt Lothar bornagykereskedő pozsonyi lakosokat. — 2. A kolozsvári bizottsághoz: elnökül koltói gróf Teleký Lászlót, tagokul pedig Tuba Lajost, a kolozsvári kir. gazdasági intézet tanárát, egyuttal elnökhelyettesül is, továbbá Nagy Gábor vendéglős, D. Deák József és Farkas Samu borkereskedő, kolozsvári lakosokat, valamint Eöry Tivadart, az erdélyi pinceegylet titkárát, szintén kolozsvári lakost nevezte ki. A titkári teendők egyik részének teljesítése ez évben is a budapesti bizottságnál dr. Csury Jenő miniszteri segédtitkár, a kolozsvári bizottságnál pedig dr. Ruzitska Béla egyetemi assistens, bizottsági titkárok feladatát képezendi.

Szállodai könyvelő, ki a magyar, német, olasz és horvát nyelvet szóban és írásban bírja, e téren elsőrangú házakban működött, kaucezióképes, Budapesten vagy nagyobb vidéki városban megfelelő állást keres. Címe: Haáz Gyula, Fiume, Vranjiczányi-villa I. em. 1. ajtó.

Jóforgalmu vendéglő, a székesfőváros kedvező helyén, olcsó áron eladó. Címét megmondja kiadóhivatalunk.

Pinczér-gyufa név alatt új gyufát hoz forgalomba egy temesvári gyufagyár, mely 5%-ot a Nyugdíjintézet és 5%-ot a menház javára kötött le. Ajánljuk e gyufát összes szaktársaink figyelmébe.

Óriási torta. A westminsteri herczegnek Miss Shelagh Cornwallis-Wosttal történt esküvőjét díszes lakona követte. Nagy feltűnést kellett ezen egy óriási torta, amelyet egy czukrás készített. Nem kevesebb mint két láb volt a magassága (a tartója nélkül) és 200 angol fontot nyomott. A torta alsó

részen kis formában a fiatal pár kastélyának a mása volt czukorból; a felső részét pedig a két családtól ezimer díszítette. A torta tetején kicsiben az a templom díszlett, amelyben a fiatal pár megesküdött.

Hazánk természetes savanyúvizeinek sorában az elsők között foglal helyet

MOHAI

ÁGNES-forrásunk,

melynek használatát alább következő számtalan jó tulajdonságánál fogva ajánljuk.

Ágnes-forrásunk olcsó, kellemes tiszta ivóvíz dús szabad és kötött szénsavánál fogva speczifikus övöszér járványos belegések, továbbá a különösen nyáron jelentkező hasmenés ellen.

A már meglévő gyomor- és bélhurutot gyermeknél és felnötéknél egyaránt gyógyítja, lázas megbetegedéseknél pedig nélkülözhetlen mint hűtő, hűghajtó és szomját csillapító szer.

Különösen kelmendő az Ágnes-forrás mint borvíz, a mennyiben a bort nem festi, s ízét kellemessé, simábbá, szóval itatóbbá teszi s így frisses (Spritzer) gyanánt az elsők közt ajánlható.

== Kedvelt borvíz. ==

A mohai Ágnes-forrás kezelősége.

Főraktar:

ÉDESKUTY L.

cs. és kir. udvari szállító

BUDAPEST, V., Erzsébet-tér 8.

Kapható minden gyógytárban, fűszerkereskedésben és vendéglőben.

HOFFMANN KÁROLY

BUDAPESTI TEMETÉS-RENDEZŐ-INTÉZETE

BUDAPESTEN, IV. KERÜLET, VÁCZI-UTCZA 45. SZÁM.

Elvállal olcsó és szép

temetés-rendezéseket

nyolcz különböző osztály köztudomású jutányos díjszabás szerint: 18, 25 40, 60 frttól kezdve egész 400 frton tulmenő árakig; készletben tart holtak számára való felszerelvényeket, érc, fa, lakkozott s fényezett koporsókat, természetes és művirágokból készült

☛ **Koszorúkat.** ☛

Hullaszállításokat

eszközöl a haza és a külföld minden irányában stb. stb.

☛ **TELEFON.** ☛

Ueberrnimt schöne und bilige

Leichenbestattungen

nach acht verschiedenen Classen zu anerkannt billigen Tarif: von fl. 18, 25, 40, 60 bis über fl. 400; unterhält ein grosses Lager von

Leichenrequisiten,

Metall, Holz, lackirten und polirten Särgen, ☛ **Grabkränzen** ☛ aller Art; auch werden

Leichen-Transportirungen

besorgt nach allen Richtungen des In- und Auslandes etc. etc.

☛ **TELEFON.** ☛

Ürmös-szesz

a legjobb és leghirnevesebb a Müller J.-féle, mely már 40 évvel ezelött az arany éremmel lett kitüntetve.

Ezen kitűnő ürmös-szeszszel egy percz alatt a legjobb és a legegészségesebb ürmösbor készíthető. Ne hiányozzék tehát ezen szesz éttermekben, vendéglőkben, borházakban és magánházakban. — Étvágytalanságnál és gyomorfájásnál egy kanállal ezen szeszből a legjobb és leggyorsabb kedvező hatás tapasztalható.

1 eredeti palaczk	$\frac{7}{10}$ liter	1 korona	20 fillér
1 " " "	$\frac{7}{10}$ " "	4 " "	— " "
1 " " "	$1\frac{1}{10}$ " "	7 " "	40 " "

Főelárusító-hely: Cifka József Budapest, VI. kerület, Váci-körut 15. szám. Pinczegazdászati cikkek szaküzlete.

Ugyanitt kapható a egyetlenes derítő pora, 1 doboz ára mely 25 hl. derítéséhez elegendő 2 korona.

Elismert legjobb eredeti francia cognac !

Médailles d'Or aux Expositions de Québec, de REIMS, de PARIS (Exposition Pantagruelique de Versailles).

COMPAGNIE CENTRALE DE LA CHARENTE



ALEXANDRE MATIGNON & C^o.

Membre du Jury à l'Exposition
d'Hygiène Paris 1888. Hors Concours

COGNAC

Membre du Jury
à l'exposition de Reims 1889.

Croix de Mérite et Palmes d'honneur à l'Exposition de REIMS

Elismert legjobb eredeti francia Cognac !

Kapható minden elsőrendű csemege-, tea-, rum-, fűszerkereskedésben valamint kávéházban, szállodában, cukrászdában, gyógyszertár és drogueriában.

Képvisele a magyar Szent Korona országain. Farkas L. Lajos kereskedelmi ügynöksége által.

Telefon 894.

Budapesten, VI. ker., Uj-utcza 40. szám.

Telefon 894.

ÜVEGGYÁRI TELEPEK

azelőtt

SCHREIBER J. és UNOKAÖCSÖCSEI

BUDAPEST, IV.

régi posta-utcza 10 (félemelet).

Nagy raktár

üvegárukban

vendéglők

és kávéházak részére.



1756 B szám.

Árjegyzékek ingyen és bérmentve.

szemzetiségű idegen csinálja, úgy hogy Fiume minden kávéháza általában kielégítő üzletmenettel bír.

A kávéházak között legelőször állanak: a »Central«, a »Grande« és az »Europa«, melyek mindegyikében példás rend, kitérő kiszolgálás és világiatás észlelhető.

A »Central« kávéházban igen érdekes és Budapestben nem szokásos módon szolgálják fel a kávét. A kiszolgáló pinczér ugyanis nem a megrendelt kávét hozza, hanem csupán az üres csészét, mellette tálcán a cukrot. A kávét ezüst íbrából önti a vendég szemeláttára a csészébe, ami, eltekintve az elszívásuktól, már csak azért is jó, mert a vendéget föltétlenül meggyőzi a kezelés tisztaságáról. A kiszolgáló egyúttal egy kisebb íbrát tejet is hoz, miáltal megtakarítja azt a fáradságot, hogy a vendég megtalálni kívánásigat kielégítendő, — ha az illetőnek vagy túlsóitát vagy túlvilágos — egy kis tejt vagy fekete kávéért újból vissza kelljen mennie a konyhába. E felszolgálati módszer, tekintettel arra, hogy sok fáradságra nem kerül és a kávéháznak bizonyos érdekességet kölcsönöz, megérdemli az utánzást nálunk is.

Más újat és érdekeset Fiume kávéházaiban nem tapasztaltam, ha csak azt nem, hogy a kávéházakban olasz és német nyelven kívül inkább hallani bármely más idegen nyelvet, mint a magyart. Nem hiába írja Hegedűs miniszter a »Magyar Tengerpart« legutóbbi számban a következőket:

»Fiume dala: Szép is vagyok, jó is vagyok, csak egy kicsit hamis vagyok!«

Spectator.

Női kiszolgálás. A székesfőváros közrendészeti bizottsága tárgyalás alá vevén az új szabályrendelet-tervezetet, a női kiszolgálás mellett foglalt állást. A közrendészeti bizottság alig hozott még ennél megfontolatlanabb és károsabb határozatot! Hiába hivatkoznak azok az urak műnemen stb. példákra, nálunk Magyarországon a női kiszolgálás általános bevezetése egyenesen veszélyeztetné az egész társadalmat. Hogy miért? Nem nehéz kitalálni. A magyar ember ha beteg egy vendég-lőbe vagy kávéházba, ahol női kiszolgálás van, a női pinczérben nem a pinczér, hanem a nő látja. Viszont az a nő, aki a pinczéri pályára adja magát, tudja, hogy minő sorsa lesz és e szerint viselkedik is. Münchenben és egyéb külföldi városokban másképp áll a dolog. Ott a közönség nem var egyebet a felszolgáló nőtől, mint hogy elhozza azt, amit rendelt. A pinczérnek komoly, szorgalmas és ügy-szóló kivétel nélkül tisztességes leányok, míg

nálunk ez nem mondható el mindenikről. Ennek azonban nem a pinczérnek, hanem közönségünk az oka. És épen ezért kellene teljesen megszűntetni a női kiszolgálást, a mielőlt óriási előnye keletkezne a közérköleség és közegészségügynek, nem is szólva arról, hogy hány ember lesz munkatalanná, akinek most még van egy kis szaraz kenyere, ha a szabályrendelet a mai alakjában lép életbe.

E. K. E.-gyűjtő. Egészséges verseny fejlődött ki a hazai gyűjtő-gyárak között. Első sorban az volt a cél, hogy kiszorítsák a külföldi gyűjtőket, melyekből több millió korona értékűt fogyasztott a magyar közönség. Most, hogy a külföldi gyűjtőknek fogyasztása napról-napra esőkken, megengedhetik maguknak azt a fényűzést, hogy versenyre keljenek egymás között és a közönség is helyesen eszelelszik, ha a jobb és gazdaságosabb hazai gyűjtőket vezeti be háztartásába. Ilyen gyűjtők a most forgalomba jött »E. K. E.-gyűjtők«, melyek kifogástalan és izléses kiállításokkal, tartós ógóképességükkel a legkényesebb igényeket is kielégítik. Ezeket a gyűjtőket az »Unio« magyar általános gyűjtő részv. társaság Budafokon hozta forgalomba s hogy mindenféle megrendelésnek eleget tehesen, egyszerre többféle fajú gyűjtőt boesát a közönség használatába: »E. K. E. biztonsági gyűjtő«, »E. K. E. robbogó szalon gyűjtő«, »E. K. E. vihar-gyűjtő« stb. Az elnevezés az Erdélyi Kárpát-Egyesület nevének kezdőbetűi után történt, melynek kulturális jótékony czéljaira az E. K. E. gyűjtők eladási árából 5%-ot ad a hazais czég. Természetesen a czég gyűjtői tiszta magyar gyártmányok, melyek a budafoki gyárban készülnek, ahol csak magyar munkásokat alkalmaznak és magyar nyereszterményeket dolgoznak fel. Felhívjuk a közönség figyelmét az új gyűjtőkre, melyek sokkal jobbak és sokkal gazdaságosabbak, mint a most forgalomban levő többi efféle gyűjtők. A magyar gyűjtőiparnak csak dicséretére válik, hogy nemcsak ki tudja szorítani a külföldi gyűjtőket, de itthon versenyezni is tud egymás között. A közönségnek természetesen a jobb gyűjtő fog győzni, ami nem árt a többi hazai gyáraknak, mert ez csak sarkalni fogja, hogy azok is megközelítsék jóságban, kiállításban és praktikus kivitelben az E. K. E.-gyűjtőket.

Szerkesztői üzenetek.

V. B. Budapest. Ön téved. Mi soha senkit sem támadunk, senkit fátogásokkal nem illetünk. Megelőző czikkünkben, melyben az ellenünk kibocsátott körözvényben foglaltakat utasítottuk vissza, pusztán csak azt konstataltuk, hogy annak bizonyos »előkészítő-bizottság« kellemetlen a mi hivatalos jellegünk. Ezt különben felesleges volt megírniunk, mert hiszen maga a körözvény mondja, hogy

sajnálja, hogy lapunk a Bp. K. I. hivatalos közlönye. Még ma sines foglaltunk arról, ki nevezik az »előkészítő-bizottság« alnyv alatt, de most már nem is kutajuk, mert a »bizottság« a mult hó 4-iki társasvasorán meggyőződött róla, hogy »előkészítő« foglaltatásban részesült a circulare. Ipariársulatunk kiváló elnöke és alelnöke rossz tréfának minősítette az egész dolgot, ebbe mi is helynyugszunk és a tárgyval ezután nem is foglalkozunk többé. Csodájuk tehát, hogy — mint ön írja — czikkünkben olyas kifejezést talál, mely arra enged következtetni, hogy mi bárkit is gyanusítunk az ellenünk indított háj-szával. Szó sines róla. Ezt nem tehetjük, mert semmi, de semmi bizonyítékunk nincsen. Ha tudnók, kitől ered, — legyen a nyugodt, nem haboztunk volna megírni. Végül még megjegyezzük, hogy az egész támadás oly naiv, a körözvény stlyusa pedig oly kezeleleges volt, hogy való-ságos eztelesség volna tőlünk meg csak arra is gondolni, hogy azt művelt ön ember, notabene tollforgató ember indította és illetve írta volna. Ha lapunk tisztel-tet megöszilt v. szerkesztőjét kiváló mértékben nem említi vala a körözvény, az egész dolgot úgyet sem vetettünk volna. — Sz. J. Budapest Várjuk a folytatást. — K. L. Lo-soncz. A jövő számban. — K. Zs. Pásztyó. A nöegyleti bálhoz sok sikert! — Több kéziratról a jövő számban

A lanyha idő beálltával
a finoman fűszerezett
ERDÉLYI
savanyukáposztánk
szétküldése megkezdődött.

Ajánljuk azt kötelezettség nélkül
bérmentve minden magyar vasuti állomáshoz,
hordóval együtt 22 koronával métermaszáját
elegysült számítva, 70—100 kilogramm új fény-fabödönben, 150 kilogr. felül jó erős tölgyfahordó-ban szállítjuk a káposztát.

Előtünk ismeretlen czimeknek csak előleg és utánvétel mellett szállítunk. Nagyobb vétel esetén külön ajánlat. Edények, jó állapotban, esetleg vissza is vétetnek. „Transsylvania“ konzervgyár mint szövetkezet Déva (Hunyadmegye). Árjegyzék gyümölcs-, vetemény- és gombakonzervekről kívánatra bérmentve megküldetük.

SEC

Talisman

TÖRLEY JÓZS. ÉS T^{SA}

Promontor

(Budapest)

DEPOSE.

Hirrmann Ferencz érczáru-gyára

Budapest, VII., Csányi-utca 9. sz.

Gyárt

= sörkimérő-készülékeket =
légnnyomással és szabad léghűtővel.
Elvállal régi készülékek atalakítását.
Nagy választék
bor- és sör-csapokban,
valamint mindennemű szivattyukban.

Erzengt Bierschank-Apparate
mittelst Luftdruck
mit patentirtem Bierkühler.
Übernimmt die Umänderung alter Apparate.
Auswahl
in Wein- und Bierpipen,
sowie aller Gattungen Pumpen.



Hirdetmény.

Ezennel közhírré tétetik, hogy a Magyar Kir. Szabadalmazott Osztálysorsjáték (VII. sorsjáték) 6. osztályának húzásai f. évi márczius hó 19-től április 15-ig tartatnak meg, még pedig a következő napokon:

Márczius 19, 20, 21, 22, 23, 26, 27, 28, 29, 30, Április 1, 3, 4, 6, 9, 11, 12, 15.

A húzások mindig d. e. 9 órakor kezdődnek, és a magyar királyi ellenőrző hatóság és királyi közjegyző jelenlétében nyilvánosan történnek a húzási teremben (IV., Eskü-tér, bejárat a Duna-utca felől). A sorsjegyeknek a VI. osztályra való megújítása a játéktörv. szerint minden igény különbeni elvesztésének terhe alatt 1901. márczius hó 12-ig eszközözlendő.

Budapest, 1901. márczius hó 3-án.

Magyar Királyi Szabadalmazott Osztálysorsjáték Igazgatósa.

Lónyay. Hazay.

Szimon István

fűszer-, csemege-, tea-, rum- és cognac-kereskedés

Fő-üzlet: Budapest, Váci-körut 12.

Fiók-üzletek: Váci-körut 60. *** Teréz-körut 35. *** József-körut 14.

Ajánl mindennemű fűszerárut, kül- és belföldi csemegéket mint halak, sajtók, husneműek, angol és belföldi tea-sütemények. Martell, Courvosier, és Curlier freres és Augier freres-féle **francia cognac**, gróf Keglevich István-féle és saját lőtésű **magyar cognac**, Pomery, Moët-Chandon, Heidsieck, Roeder, Veuve-Cliquot, Mumm, George Goulet és Piper-Heidsiek-féle **francia pezsgőbor**.

Egyedüli főraktára a hírneves pozsonyi Huber J. E.-féle **Gentry-Club** pezsgőnek (az Országos Casino pezsgője). Legfinomabb nyugatindiai kávéfajok kilója kor. 2.40-től feljebb.

Mindennemű angol **mártások**, Louis freres-féle francia, Batty-féle angol és belföldi **mustár**.

Francia és bozeni **főzelék-conservék**. — Befőtt-gyümölcs és izek. — Prágai és pilseni **sódar és császárhús**. — Debreczeni **kolbász és szalonna**. — Francia és Warhanek-féle **szardiniák, ajókaszelet és gyűrű**. — Kelettengeri **hering**. — Orsovai nagyszemű **sótalan és Elbe caviár, osztriga**, az idény alatt friss tengeri hal és rák. — Mindennemű **sajtók**.

Francia és hollandi **likőrök**, Bordeauxi és spanyol **borok**.

➡ Vidéki megrendelések a legnagyobb pontossággal, ingyen csomagolás mellett lesznek eszközölve. — Klimerítő árjegyzék kívánatra bérmentve küldetik. ➡

Telefon-összeköttetés mind a négy üzlettel.

Legujabb a villamos világítás terén

ugy izzó-, mint ivlámpákban 50—60% áram-megtakarítás.

Reflektor-villamos-izzó-lámpák

60% áram-megtakarítás

rendkívül fehér fénye által kiválók, jelesen kirakatokban és irodahasználatokra alkalmas, darabja 4 korona.

Közönséges izzólámpák 35—40% megtakarítása
darabja 1 korona.

Szenzáció az ivlámpákban!!

„Regina“ ivlámpák

a párisi világkiállításon nagy éremmel kitüntetve, széneserelés 200 óránként minden külön vezeték nélkül rendes izzólámpa vezetékkel; fehér, tiszta és csendes világítás, 50%-al az eddigieknél alacsonyabban is kifüggeszthető, miáltal teljesen fölöslegessé válik eddigi kellemetlen magas vezeték. Ez által 30 százalék gyertyafényt nyerünk.

Egyedüli elárusító Ausztria-Magyarország részére:

Budapesten, Steiner S. és Tsa, Váci-körut 38.

Tsink-Myra folyékony crème

(teljesen zsirtalan)

Az orosz arisztokracia **legkedveltebb szépítőszere**, mely állandó használatban van elismert kiváló szépségeknél.

Mint megbecsülhetetlen legjobb szépítő-szer törvényesen van védve. — Használati utasítással együtt nagy üveg 3 korona, kis üveg 2 korona.

Kapható a feltalálónál:

Szmik Gyula városi gyógyszer-tárában Ó-Becsén, valamint gyógyszer-tárakban és drogueriakban

BERNDORFER
METALLWAAREN-FABRIK
ARTHUR KRUPP
Niederlage: Budapest, Váci-utca 25
Ecke Christoph-platz
empfiehlt ihre anerkannt solidesten Fabrikate von

— Alpacca-Silber —
China-Silber und Alpacca
als:
Essbestecke, Tafelgeräthe, Schüsseln,
Thee- und Kaffeekannen, Theesiebe,
Leuchter, Tischfeuerzeuge
etc. sowie
Reinnickel-Kochgeschirr.

Illustrirte Preisourante gratis und franco. 8685

Alapítva 1825

A HUBERT J. E. pozsonyi cég pezsgőborainak

Alapítva 1825

GENTRY CLUB

EXTRA DRY és TRIPLE SEC

(AZ ORSZÁGOS KASZINO PEZSGŐJE)

Vezérképviselte és főraktára SZIMON ISTVÁN-nál Budapest V., Váci-körut 12. sz.

TELEFON.

CHRISTOFLE & Cie.

cs. és kir. udvari szállítók,
legmagasabb kitüntetés minden kiállításnál.
Magyarországi főraktar

WADLSTEINER F.-nél

üveg-, porcellán-, fayence- és majolikaárak
gyári raktárában

BUDAPESTEN

IV. ker., Váci-utca 2. sz.

Christofle a valódi ezüst egyedüli pótlója.

12 leves kanál	16.50	1 mártás-merő	3.50
12 villa	16.50	1 cukorpor-kanál	3.50
12 kés	17.—	1 halas-készlet	9.—
12 kávéskanál	8.50	4 palaczkalj	8.50
12 csemege-kés	15.—	1 mustartartó	5.50
12 csemege-villa	15.—	1 kettős sótartó	2.25
12 csemege-kanál	15.—	1 saláta-készlet	6.—
1 leves-merő	5.30	1 felvágó-készlet	7.50
1 tej-merő	3.20	1 cukor-fogó	1.75
1 főzelékes-kanál	4.—	1 eczet-olajállvány	15.—
1 kompotos-kanál	3.50	1 kabarett-villa	1.50

Egy, télen úgy mint nyáron
jól látogatott

Vendéglő

a fogaskerekű vasut-állomással
átellenében, eladó. Hol? Megtud-
ható e lap kiadóhivatalában.

BORHEGYI F.

ezelőtt Lápóssy F. és társa

palaczkozott bor, pezsgő, likőr, cognac, rum és tea

főraktára

BUDAPESTEN, Gizella-tér 1. sz. (Haas-palota)

ajánlja a legjobb

francia és magyar pezsgőket,
cognacot és likőröket gyári áron

Belföldi borait az első hírneves bortermelőktől a leg-
jutányosabb áron szolgáltatja

Videki megrendelések gyorsan és pontosan teljesítetnek.

Francia pezsgőbor-gyárosok Louis François & Comp.

csász. és kir. udvari és Filöp szász-coburg-gothai herceg Ő Fensége udvari szállító.

Diplome d'Honneur

Lissa bon.

Promontor.

Arany érem

Bázis, Vizza, Temesvár, Anvers.

Van szerencsénk becses tudomására hozni, hogy mi az
egyedüli francia pezsgőbor-gyárosok

vagyunk Magyarországon és eszünk mint ilyen a budapesti
kereskedelmi- és váltótörvényszéknél 17,151. sz. a. bejegyezve van.

Főraktár: *Borhegyi Ferencz* ezelőtt *Lápóssy*
Budapest, Haas-palota.

Vezérképviseletőség: *Ruda és Blochmann, Budapest.*

